RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Calon Guru Penggerak Angkatan 5)

Satuan Pendidikan : SDN CIBADAK
Kelas/Semester :5(Lima) /1 (satu)
Tema : Puasa Ramadhan
Pembelajaran Ke 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Dengan model pembelajaran Jigsaw Peserta didik dapat:
1. menjelaskan makna puasa ramadhan dengan tepat
2. menjelaskan ketentuan puasa ramadhan dengan tepat
3. mengidentifikasi hal-hal yang membatalkan puasa dengan tepat
4. merumuskan hikmah puasa ramadhan dengan benar

B. Kegiatan Pembelajaran :

o Melaksanakan evaluasi dan refleksi terhadap pembelajaran yang telah
dilakukan

e Merencanakan tindak lanjut baik secara individu maupun kelompok

¢ Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan
menutup pembelajran dengan doa bersama.

No. Kegiatan Waktu
1. | Pendahuluan 2
e Pembelajaran dimulai dengan salam, menanyakan kabar peserta didik dan Menit
do’a bersama.
e Guru mengecek kehadiran peserta didik
o Peserta didik dan guru menyanyikan lagu Indonesia Raya
e Guru menyampaikan apersepsi, motivasi dan tujuan pembelajaran.
2. | Kegiatan Inti 6
e Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang peta konsep Puasa Menit
Ramadhan
e Peserta didik dibagi menjadi 6 kelompok asal serta berdiskusi untuk
menetukan kelompok ahli
e Peserta didik berkumpul dengan sesama kelompok ahli untuk berdiskusi
tentang sub materi yang mereka kuasai
o Kelompok ahli kembali kekelompok asal dan berdiskusi untuk menjelaskan
tentang sub-sub pembelajaran yang mereka kuasai
e Perwakilan salah satu kelompok asal mempersentasikan materi pembelajaran
tentang puasa ramadhan
3. | Penutup 2
e Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing Guru menit

C. Penilaian Pembelajaran :

e Sikap : Observasi saat proses pembelajaran
e Pengetahuan : Penugasan
e Keterampilan : Rubrik Penilaian Diskusi
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